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v EUR
BLC / PFN / PU / POL / PRG / POD Spremembe

proračuna
2024

Veljavni
proračun

2024

Realizacija
proračuna

2024

Real /
SSP

Real /
VP

A Bilanca odhodkov 3.145.395 3.245.401 3.177.886 101,03 97,92
1517 Služba vlade za zakonodajo 3.145.395 3.245.401 3.177.886 101,03 97,92

1517 Služba vlade za zakonodajo 3.145.395 3.245.401 3.177.886 101,03 97,92
01 POLITIČNI SISTEM 3.145.395 3.245.401 3.177.886 101,03 97,92

0102 Varstvo ustavnosti, nadzor pravne države in 
človekovih pravic

3.145.395 3.245.401 3.177.886 101,03 97,92

010201 Priprava in nadzor zakonov in drugih pravnih aktov 3.145.395 3.245.401 3.177.886 101,03 97,92
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Obrazložitve zaključnega računa proračuna RS za leto 2024 

 

Stran 1 od 18 

 

1517 - Služba vlade za zakonodajo 

Obrazložitve zaključnega računa za leto 2024 

 

Poslanstvo predlagatelja finančnega načrta 

Služba Vlade RS za zakonodajo (v nadaljnjem besedilu: Služba), ki deluje na podlagi Odloka o 

organizaciji in delovnem področju Službe za zakonodajo, skrbi za ustavnost, zakonitost, 

pravnosistemsko skladnost in nomotehnično pravilnost zakonov in drugih predpisov Republike 

Slovenije ter obravnava vprašanja izgradnje pravnega sistema. Služba spremlja in preučuje vpliv 

pravnega reda Evropske unije, obravnava vprašanja prilagajanja pravnega sistema pravu Evropske unije 

ter primerjalno-pravno proučuje pravo drugih držav in mednarodnih organizacij. V pristojnosti Službe 

je tudi izdaja Uradnega lista Republike Slovenije ter upravljanje, vodenje in koordiniranje Pravno-

informacijskega sistema Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: PISRS), ki zagotavlja brezplačni 

dostop do predpisov in drugih pravnih aktov veljavnih v Republiki Sloveniji. Služba opravlja 

notifikacijo nacionalnih predpisov, ki so bili sprejeti za zagotovitev prenosa direktiv v pravni red 

Republike Slovenije, in o stanju poroča Vladi Republike Slovenije. V tem okviru je edini državni organ, 

pristojen za vnos podatkov o slovenskih predpisih, sprejetih za prenos direktiv v pravni red Republike 

Slovenije, in njihovih polnih besedil v Elektronsko notifikacijsko bazo, ki jo je izpostavila Evropska 

komisija. V skladu s Poslovnikom Vlade RS Služba v zvezi s predsodnimi postopki, sproženimi proti 

Republiki Sloveniji zaradi domnevne kršitve pravnega reda Evropske unije, koordinira pripravo 

predlogov odgovorov v predsodnih postopkih in Evropski komisiji posreduje odgovore, ki jih sprejme 

Vlada RS. Celovita evidenca o sproženih predsodnih postopkih se vodi v osrednjem informacijskem 

sistemu, ki ga upravlja Služba, in predstavlja podporo normodajni dejavnosti Vlade RS in resornih 

organov. V skladu z Uredbo o Pravno-informacijskem sistemu Republike Slovenije je Služba skrbnica 

več registrov, zbirk in evidenc, ki so s pomočjo odprtih podatkov na voljo organom javne uprave, 

poslovnim subjektom in prebivalstvu. Z vidika širše javnosti je najpomembnejši PISRS, ki je kot 

osrednji nacionalni zakonodajni portal javnosti dostopen brezplačno. Služba je tudi lastnica Registra 

pravnih aktov lokalnih skupnosti (RePALS), ki bo po vzpostavitvi nadomestil obstoječi Register 

predpisov lokalnih skupnosti (RPLS). 

 

Obrazložitev doseganja ciljev, h katerim prispeva predlagatelj finančnega načrta 

Služba je v letu 2024 opravila vse naloge iz svoje pristojnosti, ki jih določajo Zakon o Vladi Republike 

Slovenije, Zakon o Uradnem listu Republike Slovenije, Uredba o Pravno-informacijskem sistemu 

Republike Slovenije ter Odlok o organizaciji in delovanju Službe Vlade Republike Slovenije za 

zakonodajo.  

 

Vse zadeve iz pristojnosti službe so bile rešene v skladu s Poslovnikom Vlade Republike Slovenije, 

predstavniki službe pa so sodelovali pri delu delovnih teles vlade in na sejah Vlade Republike Slovenije. 

Služba je tako pregledala vsa gradiva, ki so bila pripravljena in predlagana v postopek, oblikovala svoja 

mnenja o gradivih, ki jih je prejela v pregled, in predpise nomotehnično popravila. Prav tako so 

predstavniki službe sodelovali v različnih delovnih skupinah, ki so bodisi obravnavale posamezna 

sistemska vprašanja bodisi pripravljale nove zakonodajne rešitve. Pogosto je prišlo z ministrstvi in 
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drugimi organi do izmenjave mnenj tudi na sestankih, v telefonskih pogovorih in po elektronskih 

sporočilih. 

 

V skladu s svojimi pristojnostmi je služba odgovorila na večje število vprašanj fizičnih in pravnih oseb, 

ki se nanjo obračajo za razlago ali uradno tolmačenje predpisov. V tej vlogi služba bodisi napoti 

posameznike na pristojni državni organ bodisi jim posreduje svoje mnenje, če gre za sistemska pravna 

vprašanja. Služba je vse predpise in druge zadeve, ki jih je prejela v delo, pregledala z vidika skladnosti 

z ustavo in s pravnim redom Republike Slovenije in pravom Evropske unije. Vse predpise iz pristojnosti 

vlade in ministrstev je služba nomotehnično pripravila za objavo v Uradnem listu RS. Način 

sodelovanja službe pri pregledu predpisov je bil glede na časovni okvir, ki ga je imela služba na voljo, 

zelo različen in dinamičen. Usklajevanja so potekala tako formalno kot neformalno, saj je služba le na 

tak način lahko nudila ministrstvom in vladi hitro ter učinkovito podporo pri sprejemanju predpisov. 

Na področju evropskih zadev je služba v skladu s Poslovnikom Vlade Republike Slovenije koordinirala 

pripravo odgovorov v postopkih ugotavljanja kršitev pravnega reda EU in v tem okviru sodelovala z 

Ministrstvom za zunanje in evropske zadeve ter pristojnimi ministrstvi in v vlogi centralne nacionalne 

točke poskrbela, da so bili odgovori pravočasno poslani Evropski komisiji. Med redne naloge službe 

spada tudi pregledovanje usklajenosti predlogov predpisov Republike Slovenije s pravnim redom EU 

ter izvajanje postopka notifikacije, potem ko so ti predpisi sprejeti in objavljeni, z vnosom podatkov in 

besedil v bazo Evropske komisije. Služba sodeluje z drugimi državnimi in tujimi inštitucijami. V okviru 

neposrednega mednarodnega sodelovanja služba ne nastopa samostojno, vzpostavljeno pa je 

sodelovanje s sorodnimi službami različnih evropskih držav. 

Služba je tudi v preteklem letu sodelovala v delovni skupini e-pravo, ki se sestaja v okviru Sveta EU, 

in v strokovni skupini, imenovani EU Law Network, ki se sestaja v okviru Evropske komisije. V okviru 

omenjenih skupin ne sodeluje zgolj na sklicanih sestankih, temveč redno zagotavlja odgovore na 

različna pravna vprašanja, ki se pojavijo bodisi na ravni skupine bodisi na ravni posamezne države 

članice. V letu 2024 je služba aktivno sodelovala v dveh podskupinah, in sicer v Ad-hoc Working Group 

‘Transposition’ in Ad-hoc Working Group ‘Regulatory Impact Assessment’.  

Služba je v letu 2024 nadaljevala z izvajanjem projektov za ukrep vzpostavitve platforme e-Zakonodaja, 

ki se izvaja v okviru Načrta za okrevanje in odpornost (v nadaljnjem besedilu: NOO). Ukrep združuje 

različne projekte, usmerjene v razvoj posameznih informacijskih rešitev (t. i. komponent platforme e-

Zakonodaja), ki bodo sestavni del platforme. Vse razvojne aktivnosti tečejo v skladu s časovnico, kar 

se odraža tudi v dejanski porabi sredstev mehanizma NOO, ki je v letu 2024 celo presegla letno oceno 

porabe.  

Služba je v zvezi z ukrepom Register pravnih aktov lokalnih skupnosti (RPLS), ki se prav tako financira 

iz sredstev NOO, zaključila s pripravo programa za izvedbo (PZI), na podlagi česar je stekel razvoj 

informacijske rešitve v celotnem obsegu. 

Z namenom celovite digitalizacije na področju priprave (pravnih) dokumentov je služba z Univerzo v 

Bologni realizirala celoten sporazum o uvedbi standardiziranih pravil za učinkovito in optimalno 

povezovanje subjektov, informacijskih sistemov in poslovnih procesov v normodajnem postopku 

(standard Akoma Ntoso – LegalDocumentXML).  

Služba je marca 2024 v produkcijsko delovanje predala v celoti prenovljeno spletišče Pravno-

informacijski sistem Republike Slovenije (PISRS), istočasno pa tudi povsem nov informacijski sistem 

MOPED-DOCS, ki je v celoti nadomestil zastarelo informacijsko rešitev Register predpisov Slovenije. 

Služba je zaradi čim lažjega prehoda na dva nova sistema, ki sta z vidika uporabe zakonodaje in drugih 

pravnih informacij izjemnega pomena za delovanje celotne države, izvedla številna usposabljanja za 

uporabnike, vključno z več usposabljanji za vsako posamezno ministrstvo. Oktobra 2024 je v 
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sodelovanju z Upravno akademijo začela z rednim izvajanjem usposabljanj (4-6 na mesec), ki tečejo po 

koledarju upravne akademije, in sicer v obliki štirih tematskih modulov. 

Hkrati s tem je služba nadaljevala s sodelovanjem pri izgradnji aplikativnih rešitev za umestitev 

metodologije za presoje učinkov v modul »Presoja posledic« in pri izgradnji aplikacije Evalvacije, ki 

bo sestavni del platforme eZakonodaja.  

Služba je v letu 2024 nadaljevala z umeščanjem angleških prevodov pomembnejše slovenske 

zakonodaje v zbirko prevodov, ki se je tudi v novem spletišču PISRS ohranila. 

Predlagatelj finančnega načrta prispeva k doseganju ciljev v naslednjih politikah, 

programih in podprogramih 

• 01 - POLITIČNI SISTEM 

o 0102 - Varstvo ustavnosti, nadzor pravne države in človekovih pravic 

▪ 010201 - Priprava in nadzor zakonov in drugih pravnih aktov 
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1517 - Služba vlade za zakonodajo 

Obrazložitve zaključnega računa za leto 2024 
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Oris PU-ja 

Služba Vlade RS za zakonodajo (v nadaljevanju: Služba), ki deluje na podlagi Odloka o organizaciji in 

delovnem področju Službe za zakonodajo, skrbi za ustavnost, zakonitost, pravnosistemsko skladnost in 

nomotehnično pravilnost zakonov in drugih predpisov Republike Slovenije ter obravnava vprašanja 

izgradnje pravnega sistema. Služba spremlja in preučuje vpliv pravnega reda Evropske unije, obravnava 

vprašanja prilagajanja pravnega sistema pravu Evropske unije ter primerjalno-pravno proučuje pravo 

drugih držav in mednarodnih organizacij. V pristojnosti Službe je tudi izdaja Uradnega lista Republike 

Slovenije ter upravljanje, vodenje in koordiniranje Pravno-informacijskega sistema Republike 

Slovenije (v nadaljevanju: PIS), zbirko podatkov v elektronski obliki, ki zagotavlja brezplačni dostop 

do predpisov in drugih pravnih aktov veljavnih v Republiki Sloveniji. Služba opravlja notifikacijo 

nacionalnih predpisov, ki so bili sprejeti za zagotovitev prenosa direktiv v pravni red Republike 

Slovenije, in o stanju poroča Vladi Republike Slovenije. V tem okviru je edini državni organ, pristojen 

za vnos podatkov o slovenskih predpisih, sprejetih za prenos direktiv v pravni red Republike Slovenije, 

in njihovih polnih besedil v Elektronsko notifikacijsko bazo, ki jo je vzpostavila Evropska komisija. 

Služba nalogo izvaja na podlagi izjav o prenosu direktiv v pravni red Republike Slovenije, ki jih 

pripravljajo ministrstva, pristojna za pripravo predpisov za prenos posamezne direktive v pravni red 

Republike Slovenije. V skladu s Poslovnikom Vlade RS Služba v zvezi s predsodnimi postopki, 

sproženimi proti Republiki Sloveniji zaradi domnevne kršitve pravnega reda Evropske unije, koordinira 

pripravo predlogov odgovorov v predsodnih postopkih in Evropski komisiji posreduje odgovore, ki jih 

sprejme Vlada RS. Celovita evidenca o sproženih predsodnih postopkih se vodi v Registru predpisov 

RS (v nadaljevanju: RPS), osrednjem pravno-informacijskem sistemu, ki ga upravlja Služba, in 

predstavlja podporo vsem zakonodajnim postopkom v okviru Vlade RS in resornih organov ter je 

obenem jedro PIS. 

Temeljne naloge in pristojnosti Službe določa Odlok o organizaciji in delovnem področju Službe Vlade 

Republike Slovenije za zakonodajo (Uradni list RS. št. 139/ 06 in 95/11) Uredba o Pravno-

informacijskem sistemu Republike Slovenije (Uradni list RS. št. 140/20). Pri opravljanju svojih nalog 

Služba sodeluje s pravnimi službami ministrstev in drugih vladnih služb, z zakonodajno - pravno službo 

Državnega zbora Republike Slovenije in z drugimi domačimi in tujimi pravnimi institucijami. 

Ocena učinkov poslovanja PU-ja na druga področja 

Služba pregleduje vsa vladna gradiva, ki so predložena v vladno obravnavo in jih preuči z vidika 

skladnosti z ustavo in s pravnim sistemom, s pravom Evropske unije in nomotehnične skladnosti. 

Presoja predpisov z vidika pravnega reda EU zahteva posebno strokovnost pri preučevanju pravnih 

institutov prava EU in ustreznosti prenosa oziroma implementacije v pravni red Republike Slovenije. S 

pravočasnim oblikovanjem mnenj na predložena gradiva je Služba omogočila nemoteno delo 

pripravljavcem gradiv. V pristojnosti Službe je tudi izdaja Uradnega lista RS in upravljanje, vodenje in 

koordiniranje PIS, ki obsega elektronske baze podatkov o relevantnih informacijah veljavnega pravnega 

reda in zagotavlja brezplačni dostop do predpisov m drugih pravnih aktov, veljavnih v Republiki 

Sloveniji. 

I. Poročilo o realizaciji finančnega načrta neposrednega 

proračunskega uporabnika 

A - Bilanca odhodkov 

400 - Plače in drugi izdatki zaposlenim 

V letu 2024 je bil veljavni proračun na podskupini K400, kar predstavlja plače in druge izdatke 

zaposlenih 2.338.301 EUR. Realiziran je bil v višini 2.283.242 EUR, kar predstavlja 97,65 odstotkov 

porabljenih sredstev. 
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401 - Prispevki delodajalcev za socialno varnost 

V letu 2024 je bil veljavni proračun na podskupini K401, kar predstavlja prispevke delodajalca za 

socialno varnost 368.791 EUR. Realiziran je bil v višini 264.185 EUR, kar predstavlja 98,75 odstotkov 

porabljenih sredstev.  

402 - Izdatki za blago in storitve 

V letu 2024 je bil veljavni proračun na podskupini K402, kar predstavlja izdatke za blago in storitve 

383.467 EUR. Realiziran je bil v višini 377.963 EUR, kar predstavlja 91,34 odstotkov porabljenih 

sredstev. 

420 - Nakup in gradnja osnovnih sredstev 

V letu 2024 je bil veljavni proračun na podskupini K420, kar predstavlja izdatke za nakup osnovnih 

sredstev 154.836 EUR. Realiziran je bil v višini 152.495 EUR, kar predstavlja 98,49 odstotkov 

porabljenih namenskih sredstev. 

Obrazložitev večjih odstopanj med sprejetim in realiziranim finančnim načrtom 

Sprejeti proračun za leto 2024 je znašal 3.145.395, veljavni proračun v višini 3.245.402 EUR, 

realizacija le tega je bila 3.177.886 EUR. Razlika med sprejetim oziroma veljavnim proračunom in 

realiziranim finančnim načrtom v letu 2024 je 59.664 EUR.  

Razlika med sprejetim proračunom in realiziranim finančnim načrtom je nastala zaradi manjše 

realizacije sredstev na področju plač, ki so posledica odsotnosti večjega števila javnih uslužbencev 

oziroma prejetih refundacij iz naslova izplačila plač v tem obdobju.  

Obrazložitev prenosa neporabljenih namenskih sredstev iz preteklega leta v skladu s 44. 

členom ZJF 

Služba v letu 2024 ni imela neporabljenih namenskih sredstev iz preteklega leta.  

Obrazložitev plačil neporavnanih obveznosti iz preteklih let v skladu s 46. členom ZJF 

Služba ni imela neporavnanih obveznosti iz preteklih let v skladu z 46. členom ZJF. 

Obrazložitev vključitve novih obveznosti v finančni načrt neposrednega uporabnika v 

skladu z 41. členom ZJF 

V letu 2024 Služba ni vključila novih obveznosti v finančni načrt v skladu s 41. členom ZJF. 

Obrazložitev višine izdanih in unovčenih poroštev ter izterjanih regresnih zahtevkih iz 

naslova poroštev iz pristojnosti neposrednega uporabnika 

V letu 2024 Služba ni izdelala ali unovčila novih poroštev in ni imela terjatev iz naslova poroštev iz 

pristojnosti neposrednega uporabnika. 

Obrazložitev porabe proračunskega sklada 

Služba v letu 2024 ni imela porabe proračunskega sklada. 

II. Poslovno poročilo 

Proračunski uporabnik prispeva k doseganju ciljev v naslednjih politikah, programih in 

podprogramih 

• 01 - POLITIČNI SISTEM 

o 0102 - Varstvo ustavnosti, nadzor pravne države in človekovih pravic 

▪ 010201 - Priprava in nadzor zakonov in drugih pravnih aktov 
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Poročilo o doseženih ciljih 

01 - POLITIČNI SISTEM 

0102 - Varstvo ustavnosti, nadzor pravne države in človekovih pravic 

010201 - Priprava in nadzor zakonov in drugih pravnih aktov 

Opis podprograma 

Služba Vlade Republike Slovenije za zakonodajo (v nadaljnjem besedilu: Služba), ki deluje na podlagi 

Odloka o organizaciji in delovnem področju Službe za zakonodajo, skrbi za ustavnost, zakonitost, 

pravnosistemsko skladnost in nomotehnično pravilnost zakonov in drugih predpisov Republike 

Slovenije ter obravnava vprašanja izgradnje pravnega sistema. Služba spremlja in preučuje vpliv 

pravnega reda Evropske unije, obravnava vprašanja prilagajanja pravnega sistema pravu Evropske unije 

ter na podlagi sklepa vlade primerjalno-pravno proučuje pravo drugih držav in mednarodnih 

organizacij. V pristojnosti Službe je tudi izdaja Uradnega lista Republike Slovenije ter upravljanje, 

vodenje in koordiniranje Pravno-informacijskega sistema Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: 

PISRS), zbirko podatkov v elektronski obliki, ki zagotavlja brezplačni dostop do predpisov in drugih 

pravnih aktov veljavnih v Republiki Sloveniji. 

Služba opravlja notifikacijo nacionalnih predpisov, ki so bili sprejeti za zagotovitev prenosa direktiv v 

pravni red Republike Slovenije, in o stanju poroča Vladi Republike Slovenije. V tem okviru je edini 

državni organ, pristojen za vnos podatkov o slovenskih predpisih, sprejetih za prenos direktiv v pravni 

red Republike Slovenije, in njihovih polnih besedil v Elektronsko notifikacijsko bazo, ki jo je 

vzpostavila Evropska komisija. V skladu s Poslovnikom Vlade RS Služba v zvezi s predsodnimi 

postopki, sproženimi proti Republiki Sloveniji zaradi domnevne kršitve pravnega reda Evropske unije, 

koordinira pripravo predlogov odgovorov v predsodnih postopkih in Evropski komisiji posreduje 

odgovore, ki jih sprejme Vlada RS. Celovita evidenca o sproženih predsodnih postopkih se vodi v 

osrednjem informacijskem sistemu, ki ga upravlja Služba in predstavlja podporo normodajni dejavnosti 

Vlade RS in resornih organov. 

Služba razvija, vzdržuje in nadgrajuje različne informacijske sisteme, ki omogočajo pripravo predpisov 

in strokovnih podlag za odločanje na poenoten način ter v skladu z veljavnimi tehnološkimi standardi 

in standardi kakovosti. Delovne procese, ki so tesno vezani na uporabo informacijskih sistemov, sproti 

optimizira in vanje uvaja nove digitalne tehnologije in pristope, da bi s tem zagotavljali najboljše možne 

pogoje za učinkovito izmenjavo podatkov in dokumentov med različnimi informacijskimi sistemi 

državnih organov ter za dostop javnosti do pravnega reda RS in EU. V skladu z Uredbo o Pravno-

informacijskem sistemu Republike Slovenije je Služba skrbnica več registrov, zbirk in evidenc, ki so s 

pomočjo odprtih podatkov na voljo organom javne uprave, poslovnim subjektom in prebivalstvu. Z 

vidika širše javnosti je najpomembnejši PISRS, ki vsebuje register predpisov in druge podatke o 

pravnem redu Republike Slovenije ter predpisih Evropske unije. Za izpolnitev cilja (tj. zagotovitev 

brezplačnega dostopa do celovitega prikaza veljavnega pravnega reda RS) je ob nadaljnjem razvoju 

PISRS treba zagotavljati tudi delovanje in razvoj podsistemov oziroma aplikacij, ki nudijo podporo 

normodajni dejavnosti vlade in resornih organov, saj se iz njih črpajo podatki in dokumenti za PISRS. 

Namen razvoja PISRS je celovit prikaz predpisov, ki veljajo v Republiki Sloveniji, zagotovitev 

prečiščenih besedil ter učinkovito in hitro iskanje virov prava na enem mestu in dostop do drugih 

informacij, ki pomembno vplivajo na raven pravnega varstva. Z namenom izboljšati proces sprejemanja 

predpisov, vključno z ustrezno presojo posledic na različnih področjih (gospodarstvo, javna sredstva, 

sociala, usklajenost s pravom EU idr.), Služba razvija aplikacijo Modularno ogrodje za pripravo 

elektronskih dokumentov (v nadaljnjem besedilu: MOPED), ki nadomešča Register predpisov 

Slovenije (RPS), hkrati pa ponuja naprednejše rešitve načrtovanja in priprave predpisov. MOPED ima 

dve ključni komponenti, tj. MOPED-DOCS in MOPED-FLOW. V okviru prve se evidentirajo vsi 

podatki in pripravljajo dokumenti, ki se zahtevajo v zakonodajnem postopku, skupaj s podprtimi 
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metodološkimi pristopi za opravljanje predhodnih presoj posledic predpisov. V letih 2024 in 2025 je 

predvidena nadgraditev komponente MOPED-DOCS v delih, kjer bo to potrebno zaradi povezljivosti 

z drugo bistveno komponento, tj. MOPED-FLOW, ki je namenjena usklajevanju gradiv in komunikaciji 

z vpletenimi v postopku priprave predpisov ter bo nadomestila obstoječi IPP. 

Obe zgornji informacijski rešitvi bosta umeščeni v digitalno okolje eZakonodaja, ki ga je Služba začela 

izgrajevati v letu 2023. Gre za enotno vstopno točko za aplikacije, ki podpirajo katerokoli fazo 

normodajne dejavnosti, od načrtovanja do evalviranja zakonodaje. Osnovni cilji sistema eZakonodaja 

so zagotoviti večjo dostopnost, odzivnost in poenotenost aplikativnih orodij, ki podpirajo normodajno 

dejavnost, optimizirati delovne procese in dosegati boljše rezultate z uvajanjem digitalnih tehnologij ter 

krepiti zaupanje v pravo in delo normodajalcev. Pomemben del projekta eZakonodaja je tudi priprava 

standardov, ključnih digitalnih storitev in pilotne informacijske rešitve v postopku priprave pravnih 

aktov, ki vsebujejo geopodatke, s čimer se želi v življenjskem ciklu predpisa omogočiti dostop do 

kakovostnih in informacijsko harmoniziranih podatkov o prostoru, kar je predpogoj za njihovo 

izmenjavo in dosledno uporabo v procesih načrtovanja prostora s pomočjo prostorskih aktov ali urejanja 

drugih razmerij z grafičnimi ponazoritvami.  

Za realizacijo vseh določb Uredbe o PIS in zagotovitev dostopnosti pravnega reda RS v vsaj enem tujem 

jeziku, kar ima pozitivne učinke na spodbujanje tujih investicij in prispeva k lažji vključitvi tuje 

govorečih oseb v družbeno, gospodarsko in socialno okolje Republike Slovenije, je Služba v 

sodelovanju z Generalnim sekretariatom vlade vzpostavila sistem, ki zagotavlja kontinuirano prevajanje 

in redakcijo pomembnejše zakonodaje v angleščino. Gre za stalno nalogo v okviru obstoječih vladnih 

služb, ki sta pristojni za prevajanje in lektoriranje oziroma za vodenje in objavljanje zbirke prevodov 

na državnem spletišču PISRS, 

Služba skrbi za zagotavljanje varovanja tajnih podatkov in ustrezne informacijske varnosti. Po izvedeni 

reorganizaciji informatike v državni upravi, v skladu z zakonom, ki ureja državno upravo, skrbi za 

zanesljivo delovanje informacijskega sistema Službe v sodelovanju z Ministrstvom za javno upravo. 

1517-11-S002 - Investicije in investicijsko vzdrževanje 

Opis skupine projektov 

Iz tega naslova zagotavljamo sredstva za nakup pisarniškega pohištva in druge pisarniške opreme, 

varovanje tajnih podatkov, zanesljivega delovanja informacijskega sistema Službe ter ustrezne 

informacijske varnosti. 

Vir SP2024 VPL2024 VPT2024 RE-NRP2024 Ind(RE/SP) Ind(RE/VP) 

PV - Proračunski viri 134.496,00 154.835,61 154.835,61 152.495,15 113,38 98,49 

 

Neposredni učinki 

C5950 - Zagotovitev varovanja podatkov in zanesljivega delovanja informacijskega sistema 

Službe ter ustrezne informacijske varnosti 

Prispeva k rezultatu: C5886 - Sistemsko skladna in nomotehnično pravilna zakonodaja 

Opis neposrednega učinka 

Zagotovitev varovanja tajnih podatkov in zanesljivega delovanja informacijskega sistema Službe in 

ustrezne informacijske varnosti. Zagotovitev tehničnega varovanja poslovnih prostorov in zagotovitev 

požarne varnosti. 

Obrazložitev doseganja neposrednega učinka 

Zastavljeni cilji so bili doseženi. 
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Obrazložitev prispevka k nadrejenemu cilju (rezultatu) 

Služba skrbi za varovanje tajnih podatkov z usposabljanji za pridobitev dovoljenj za dostop do tajnih 

podatkov na zahtevanih delovnih mestih. Za brezhibno in zanesljivo delovanje informacijskega sistema 

vlade in službe, ki podpira nemoteno delo vlade, služba informacijsko podporo zagotavlja z zaposlenim 

javnim uslužbencem. Služba zagotavlja ustrezno informacijsko varnost.  

Kazalniki 

Kazalnik                                     Vir  ME  Izh. Leto 
Izh. 

Vred. 
Leto 

Cilj. 

vrednost 

Dos. 

vrednost 

I06271 - Število dogodkov 

nenačrtovanega nedelovanja 

informacijskega sistema 

 št. 2009 5,00 2018 4,00 2,00 

2019 4,00 2,00 

2020 4,00 2,00 

2021 4,00 2,00 

2022 4,00 3,00 

2023 4,00 2,00 

2024 4,00 1,00 

I06329 - Število nenačrtovano 

uničenih podatkov 

 št. 2009 0,00 2018 0,00 0,00 

2019 0,00 0,00 

2020 0,00 0,00 

2021 0,00 0,00 

2022 0,00 0,00 

2023 0,00 0,00 

2024 0,00 0,00 

Obrazložitev dosežene vrednosti 

I06271 - Število dogodkov nenačrtovanega nedelovanja informacijskega sistema 

Uspešno odpravili nedelovanje sistema. 

I06329 - Število nenačrtovano uničenih podatkov 

V letu 2024 ni bilo nenačrtovano uničenih podatkov. 

Opisi kazalnikov 

Kazalnik Opis 

I06271 - Število dogodkov nenačrtovanega 

nedelovanja informacijskega sistema 

Število dogodkov nenačrtovanega nedelovanja 

informacijskega sistema - načrtovano znižanje na manj 

kot 5 na leto. 

 

Obrazložitve projektov 

1517-17-0001 - Investicije in investicijsko vzdrževanje SVRSZ 

Opis projekta z opredelitvijo namena in ciljev projekta ter trajanja projekta 

Zagotavljanje tehničnega varovanja poslovnih prostorov, zagotovitev ustrezne informacijske varnosti 

za prenos tajnih podatkov, zanesljivo delovanje informacijskega sistema Službe in ustrezna 

informacijska varnost, zagotovitev požarne varnosti in ustreznih delovnih pogojev. 
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Dosežen razvoj / napredek na projektu v letu 2024 z vidika doseganja ciljev in izpolnjevanja 

načrta financiranja projekta ter stanja projekta 

Dosežen razvoj in napredek v letu 2024 z vidika doseganja ciljev je bil v skladu z razpoložljivimi 

sredstvi na projektu. 

Izpolnjen je bil načrt financiranja projekta. 

1517-22-0001 - e-Zakonodaja 

Opis projekta z opredelitvijo namena in ciljev projekta ter trajanja projekta 

Namen izvedbe ukrepa je, da se na državni ravni vzpostavi spletni (on-line) informacijski sistem 

oziroma platforma, ki jo bodo sočasno lahko uporabljali vsi registrirani uporabniki v skladu s svojimi 

pravicami in v katerem bodo modularno združeni vsi koraki: od ideje in utemeljitve potrebe po 

normiranju (modul e-načrt normativne dejavnosti), preko presoje posledic predlogov predpisov (modul 

e-RIA), priprave besedila (modul e-urejevalnik besedila z integriranimi pravili pisanja normativnih 

aktov in modul e-prostorski akti), izkazovanja skladnosti s pravom EU (modul e-korelacijska tabela in 

e-izjava o skladnosti), medresorskega usklajevanja (modul e-zagotovila), sodelovanja z javnostjo 

(modul e-demokracija), sprejemanja (modul e-dokumentni sistem znotraj izvršilne ter med izvršilno in 

zakonodajno vejo oblasti), po e-objavi v Uradnem listu RS pa poročanja (modul e-notifikacija) in 

spremljanja uresničevanja ciljev, ki so bili zastavljeni s sprejetim predpisom (modul ex-post evalvacija). 

Z vidika javnosti je pomembno, da se rezultati posameznih modulov pravočasno, ažurno in zanesljivo 

prikazujejo v Pravno-informacijskem sistemu Republike Slovenije, ki ga bo treba v ta namen tudi 

nadgraditi. Transparentnost in uspešno vključevanje deležnikov v normativno dejavnost sta pomembni 

sestavini dobrega normiranja. Gre za ukrep C2.K7.IG - Modernizacija digitalnega okolja javne uprave, 

ki ima mejnik Q4 2025.  

Dosežen razvoj / napredek na projektu v letu 2024 z vidika doseganja ciljev in izpolnjevanja 

načrta financiranja projekta ter stanja projekta 

Služba je v letu 2024 nadaljevala z izvajanjem projektov za ukrep vzpostavitve platforme e-Zakonodaja, 

ki se izvaja v okviru Načrta za okrevanje in odpornost (v nadaljnjem besedilu: NOO). Ukrep združuje 

različne projekte, usmerjene v razvoj posameznih informacijskih rešitev (t. i. komponent platforme e-

Zakonodaja), ki bodo sestavni del platforme. Vse razvojne aktivnosti tečejo v skladu s časovnico, kar 

se odraža tudi v dejanski porabi sredstev mehanizma NOO, ki je v letu 2024 celo presegla letno oceno 

porabe.  

1517-22-0002 - Register pravnih aktov lokalnih skupnosti 

Opis projekta z opredelitvijo namena in ciljev projekta ter trajanja projekta 

Namen izvedbe ukrepa je vzpostavitev registra pravnih aktov lokalnih skupnosti (RePALS) v skladu z 

namenom, kot ga določa 11.b člen Zakona o Uradnem listu, ki predstavlja pravno podlago za sistemsko 

ureditev RePALS. Končni cilj RePALS je zagotoviti celosten in poenoten pregled predpisov lokalnih 

skupnosti na enem mestu. S centraliziranim in brezplačnim spletnim dostopom do prava na lokalni ravni 

se prispeva h krepitvi pravne države in zagotavljanju pravne varnosti ter varovanju človekovih pravic 

in temeljnih svoboščin, kar predstavlja tudi izpolnitev ciljev, ki jih zasleduje Resolucija o normativni 

dejavnosti. Med ključnimi cilji ukrepa so: - prikaz aktualnega prava na lokalni ravni s pregledom 

neuradnih prečiščenih besedil pravnih aktov lokalnih skupnosti, ki omogočajo enostaven pregled 

aktualne vsebine predpisa na določen datum; - stalna razpoložljivost osnovnih in podrobnejših podatkov 

o posamičnem pravnem aktu lokalnih skupnosti, - vizualizacija razdelitve države na občine z možnostjo 

integracij z drugimi občinsko relevantnimi spletišči in informacijskimi sistemi, ki ponujajo podatke o 

posamezni občini, - digitalizacija oziroma dostop do obstoječih digitaliziranih virov, v katerih so 

objavljeni predpisi lokalnih skupnosti, - postopna standardizacija in vzpostavitev interoperabilnosti 

podatkov ne samo na državni, temveč tudi na lokalni ravni.  
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Dosežen razvoj / napredek na projektu v letu 2024 z vidika doseganja ciljev in izpolnjevanja 

načrta financiranja projekta ter stanja projekta 

Služba je v zvezi z ukrepom Register pravnih aktov lokalnih skupnosti (RPLS), ki se prav tako financira 

iz sredstev NOO, zaključila s pripravo programa za izvedbo (PZI), na podlagi česar je stekel razvoj 

informacijske rešitve v celotnem obsegu. 

1517-11-0001 - Skrb za ustavnost in zakonitost 

Opis ukrepa 

Služba Vlade RS za zakonodajo (v nadaljnjem besedilu: Služba), ki deluje na podlagi Odloka o 

organizaciji in delovnem področju Službe za zakonodajo, skrbi za ustavnost, zakonitost, 

pravnosistemsko skladnost in nomotehnično pravilnost zakonov in drugih predpisov Republike 

Slovenije ter obravnava vprašanja izgradnje pravnega sistema. Služba spremlja in preučuje vpliv 

pravnega reda Evropske unije, obravnava vprašanja prilagajanja pravnega sistema pravu Evropske unije 

ter na podlagi sklepa vlade primerjalno-pravno proučuje pravo drugih držav in mednarodnih 

organizacij. V pristojnosti Službe je tudi izdaja Uradnega lista Republike Slovenije ter upravljanje, 

vodenje in koordiniranje Pravno-informacijskega sistema Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: 

PISRS), zbirke podatkov v elektronski obliki, ki zagotavlja brezplačni dostop do predpisov in drugih 

pravnih aktov veljavnih v Republiki Sloveniji. Služba opravlja notifikacijo nacionalnih predpisov, ki 

so bili sprejeti za zagotovitev prenosa direktiv v pravni red Republike Slovenije, in o stanju poroča 

Vladi Republike Slovenije. V tem okviru je edini državni organ, pristojen za vnos podatkov o slovenskih 

predpisih, sprejetih za prenos direktiv v pravni red Republike Slovenije, in njihovih polnih besedil v 

Elektronsko notifikacijsko bazo, ki jo je vzpostavila Evropska komisija. V skladu z Uredbo o Pravno-

informacijskem sistemu Republike Slovenije je Služba skrbnica več registrov, zbirk in evidenc, ki so s 

pomočjo odprtih podatkov na voljo organom javne uprave, poslovnim subjektom in prebivalstvu. Z 

vidika širše javnosti je najpomembnejši PISRS, ki je kot osrednji nacionalni zakonodajni portal javnosti 

dostopen brezplačno. 

Vir SP2024 VPL2024 VPT2024 RE-NRP2024 Ind(RE/SP) Ind(RE/VP) 

PV - 

Proračunski 

viri 

3.010.898,61 3.090.559,00 3.090.559,00 3.025.390,60 100,48 97,89 

 

Neposredni učinki 

C5945 - Brezplačen dostop do celovitega prikaza veljavnega pravnega reda RS in prevodi 

predpisov v angleščino 

Prispeva k rezultatu: C5886 - Sistemsko skladna in nomotehnično pravilna zakonodaja 

Opis neposrednega učinka 

PISRS je zbirka podatkov v elektronski obliki, ki vsebuje register predpisov, objavljenih v Uradnem 

listu RS, in druge podatke o pravnem redu Republike Slovenije ter navezavo na predpise Evropske 

unije. 

Zaključuje se celovita vsebinska in tehnična prenova spletišča PISRS, v katero je bil zaradi sočasnosti 

razvoja z zaledno aplikacijo ŽIVA (aplikacija za spremljanje življenjskega cikla predpisa, ki jo je 

razvilo Ministrstvo za pravosodje) vključen tudi razvoj t. i. komponente za komentiranje, ki javnosti 

omogoča pregledno in strukturirano oddajanje komentarjev k veljavni zakonodaji (ex-post evalvacija), 

pristojnemu ministrstvu pa sistemsko dorečen pregled teh komentarjev in poenostavljeno pripravo 

odzivov nanje. V letih 2024 in 2025 se bo spletišče PISRS moralo nadgraditi še s funkcionalnostmi, ki 
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bodo rezultat povezovanja z aplikacijami, ki so šele v razvoju (npr. aplikativna podpora za naknadno 

presojo posledic predpisov – Ministrstvo za javno upravo), in naložb, predvidenih v okviru načrta za 

okrevanje in odpornost (dodajanje novih komponent in modulov, npr. MOPED-FLOW, v javni del), po 

drugi strani pa z večanjem obsega in kakovosti dostopnih podatkov (npr. vključevanje digitaliziranega 

gradiva (predpisov) iz Digitalne knjižnice Slovenije). Zagotovo bo treba spletišče nadgrajevati tudi z 

vidika novih trendov in usmeritev na področju dostopnosti (npr. zvočno predvajanje besedil) ter 

naprednih tehnologij, ki omogočajo boljšo uporabniško izkušnjo. Spletišče PISRS se bo še naprej 

posodabljalo tudi s prevodi predpisov (posodobitve obstoječih prevodov in vključevanje novih 

predpisov v zbirko prevodov).  

V letih 2024 in 2025 se bo nadaljevalo delo z razvojem komponente MOPED-FLOW, ki bo zagotovila 

vzpostavitev procesne komponente za sodelovanje med vpletenimi v procesu priprave predpisov. Prav 

tako bodo uvedena standardizirana pravila za učinkovito in optimalno povezovanje subjektov, 

informacijskih sistemov in poslovnih procesov v normodajnem postopku (standard Akoma Ntoso – 

LegalDocumentXML) ter smernice, ki so potrebne za zagotavljanje medopravilnosti podatkov in 

storitev. 

V letih 2024 in 2025 bo posebna pozornost namenjena tudi vzpostavitvi registra predpisov lokalnih 

skupnosti, katerega lastnica je Služba. Namen je izgraditi robusten informacijski sistem, ki bo po vzoru 

spletišča PISRS obsegal različne informacije o pravnem redu, vendar na lokalni ravni. Sestavni del tega 

projekta je tudi izdelava zalednega sistema, ki bo lokalnim skupnostim omogočala digitalno pripravo 

osnutkov aktov in njihovih neuradnih prečiščenih besedil ter jim s tem olajšala prenos podatkov in 

besedil v register.  

Obrazložitev doseganja neposrednega učinka 

Prenovljeno spletišče PIS je bilo javnosti prvič dostopno leta 2014, s čemer je bil dosežen namen razvoja 

PIS. Namen razvoja PIS je brezplačen in celovit prikaz predpisov, ki veljajo v Republiki Sloveniji, 

zagotovitev prečiščenih besedil teh predpisov, učinkovito in hitro iskanje virov prava na enem mestu in 

dostop do drugih informacij, ki pomembno vplivajo na raven pravnega varstva. 

Obrazložitev prispevka k nadrejenemu cilju (rezultatu) 

Nadaljevale so se namestitvene aktivnosti prenovljenega spletišča Pravno-informacijski sistem 

Republike Slovenije (PISRS). Izvedena so bila varnostna testiranja in ključne faze nameščanja v državni 

računalniški oblak (DRO) pri Ministrstvu za digitalno preobrazbo (MDP).  

Služba je na DRO namestila tudi informacijski sistem MOPED-DOCS. Hkrati s tem je služba 

sodelovala pri izgradnji aplikativnih rešitev za umestitev metodologije za presoje učinkov v modul 

»Presoja posledic«. Skupaj z Ministrstvom za javno upravo je pripravila tehnično dokumentacijo za 

aplikacijo Evalvacije, ki bo sestavni del platforme e-Zakonodaja. Vzporedno s tem je služba ohranjala 

vzdrževanje obstoječe spletne strani PISRS in prek njenega namenskega poštnega predala ažurno 

zagotavljala odgovore na vprašanja in pripombe uporabnikov. Prav tako je služba zagotavljala 

vsebinsko in tehnično podporo uporabnikom Registra predpisov Slovenije, ki  je do uveljavitve novega 

sistema MOPED-DOCS ostal osrednje podatkovno orodje v postopku priprave in sprejemanja 

predpisov.  

Služba je v letu 2024 nadaljevala z umeščanjem angleških prevodov pomembnejše slovenske 

zakonodaje v zbirko prevodov, ki se je tudi v novem spletišču PISRS ohranila. 

Kazalniki 

Kazalnik                                     Vir  ME  
Izh. 

Leto 
Izh. Vred. Leto Cilj. vrednost Dos. vrednost 

 št. 2010 16.000.000,00 2018 7.900.000,00 7.626.486,00 
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Kazalnik                                     Vir  ME  
Izh. 

Leto 
Izh. Vred. Leto Cilj. vrednost Dos. vrednost 

I06265 - Povečevanje števila 

klikov na spletni strani PIS 

2019 8.000.000,00 7.830.722,00 

2020 8.000.000,00 10.462.402,00 

2021 8.000.000,00 10.027.321,00 

2022 10.500.000,00 9.793.202,00 

2023 11.000.000,00 9.884.278,00 

2024 10.000.000,00 4.823.170,00 

Obrazložitev dosežene vrednosti 

I06265 - Povečevanje števila klikov na spletni strani PIS 

V letu 2024 se je spremenil način spremljanja spletne strani zaradi prehoda na nov sistem. Dosežena 

vrednost oziroma analitika predstavlja število sej in ne več obiskov strani, kot prejšnja leta. 

Opisi kazalnikov 

Kazalnik Opis 

I06265 - Povečevanje števila klikov na spletni strani 

PIS 

Izhodiščna vrednost je število klikov za leto 2010, 

ocenjenih na podlagi povprečnega mesečnega števila 

klikov do 15. avgusta 2010. 

 

C5943 - Opravljanje notifikacije 

Prispeva k rezultatu: C5886 - Sistemsko skladna in nomotehnično pravilna zakonodaja 

Opis neposrednega učinka 

Opravljanje notifikacije nacionalnih predpisov, ki so bili sprejeti za zagotovitev prenosa direktiv EU v 

pravni red Republike Slovenije. Postopek notifikacije z vidika vloge Službe terja tudi spremljanje 

pravnega reda EU in dnevno vnašanje podatkov, povezanih z direktivami in drugimi akti EU 

(veljavnost, roki in naloge), v osrednji informacijski sistem. Šele na podlagi teh podatkov lahko resorni 

organi in Služba kot administrator in koordinator notifikacij izvede posamične naloge v razmerju do 

Evropske komisije. 

Obrazložitev doseganja neposrednega učinka 

Služba opravlja notifikacijo nacionalnih predpisov, ki so sprejeti za zagotovitev prenosa direktiv v 

pravni red Republike Slovenije in po potrebi o stanju poroča vladi. V tem okviru je Služba edini državni 

organ, pristojen za vnos podatkov o slovenskih predpisih, sprejetih za prenos direktiv' v pravni red 

Republike Slovenije, in njihovih polnih besedil v elektronsko notifikacijsko bazo Evropske komisije. 

Te naloge izvaja Služba na podlagi izjav o prenosu direktiv v pravni red Republike Slovenije, ki jih 

pripravljajo pristojna ministrstva. Postopek notifikacije je stalna naloga Službe. 

V skladu s Poslovnikom Vlade Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 43/01, 23/02 – popr., 54/03, 

103/03, 114/04, 26/06, 21/07, 32/10, 73/10, 95/11, 64/12, 10/14, 164/20, 35/21, 51/21 in 114/21) in 

Odlokom o organizaciji in delovnem področju Službe (Uradni list RS, št. 139/06 in 95/11). Služba 

koordinira pripravo stališč v predsodnih postopkih zaradi notifikacije oziroma neustrezne notifikacije 

pravnih aktov Republike Slovenije in deluje kot nacionalna kontaktna točka za njihovo posredovanje 

Evropski komisiji. 

Na področju evropskih zadev je služba v skladu s Poslovnikom Vlade Republike Slovenije koordinirala 

pripravo odgovorov v postopkih ugotavljanja kršitev pravnega reda EU in v tem okviru sodelovala z 



Obrazložitve zaključnega računa proračuna RS za leto 2024 

 

Stran 14 od 18 

Ministrstvom za zunanje in evropske zadeve in pristojnimi ministrstvi ter v vlogi centralne nacionalne 

točke poskrbela, da so bili odgovori pravočasno poslani Evropski komisiji. Med redne naloge službe 

spada tudi pregledovanje usklajenosti predlogov predpisov Republike Slovenije s pravnim redom EU 

ter izvajanje postopka notifikacije, potem ko so ti predpisi sprejeti in objavljeni, z vnosom podatkov in 

besedil v bazo Evropske komisije. Služba sodeluje z drugimi državnimi in tujimi inštitucijami. V okviru 

neposrednega mednarodnega sodelovanja služba ne nastopa samostojno, vzpostavljeno pa je 

sodelovanje s sorodnimi službami različnih evropskih držav. 

Služba je tudi v preteklem letu sodelovala v delovni skupini e-pravo, ki se sestaja v okviru Sveta EU, 

in v strokovni skupini, imenovani EU Law Network, ki se sestaja v okviru Evropske komisije. V okviru 

omenjenih skupin ne sodeluje zgolj na sklicanih sestankih, temveč redno zagotavlja odgovore na 

različna pravna vprašanja, ki se pojavijo bodisi na ravni skupine bodisi na ravni posamezne države 

članice. V letu 2024 je služba aktivno sodelovala v dveh podskupinah, in sicer v Ad-hoc Working Group 

‘Transposition’ in Ad-hoc Working Group ‘Regulatory Impact Assessment’.  

Obrazložitev prispevka k nadrejenemu cilju (rezultatu) 

Opravljene so bile vse notifikacije. 

Kazalniki 

Kazalnik                                     Vir  ME  Izh. Leto Izh. Vred. Leto 
Cilj. 

vrednost 

Dos. 

vrednost 

I06253 - Delež opravljene 

notifikacije 

 % 2009 100,00 2018 100,00 100,00 

2019 100,00 100,00 

2020 100,00 100,00 

2021 100,00 100,00 

2022 100,00 100,00 

2023 100,00 100,00 

2024 100,00 100,00 

Obrazložitev dosežene vrednosti 

I06253 - Delež opravljene notifikacije 

Opravljene so bile vse notifikacije. 

Opisi kazalnikov 

Kazalnik Opis 

I06253 - Delež opravljene notifikacije 

Opravljanje notifikacije nacionalnih predpisov, ki so 

bili sprejeti za zagotovitev prenosa direktiv EU v 

pravni red Republike Slovenije. Postopek notifikacije z 

vidika vloge Službe terja tudi spremljanje pravnega 

reda EU in dnevno vnašanje podatkov, povezanih z 

direktivami in drugimi akti EU (veljavnost, roki in 

naloge), v osrednji informacijski sistem. Šele na 

podlagi the podatkov lahko resorni organi in Služba 

kot administrator in koordinator notifikacij izvede 

posamične naloge v razmerju do Evropske komisije. 
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C0253 - Pregled gradiv z vidika ustavnosti, zakonitosti, pravnosistemske skladnosti in 

nomotehnične pravilnosti ter oblikovanje pravil nomotehnike 

Prispeva k rezultatu: C5886 - Sistemsko skladna in nomotehnično pravilna zakonodaja 

Opis neposrednega učinka 

Pregled vladnih gradiv in predpisov ministrstev z vidika ustavnosti, zakonitosti, pravnosistemske 

skladnosti in nomotehnične pravilnosti ter oblikovanje pravil nomotehnike. 

Obrazložitev doseganja neposrednega učinka 

Stalna naloga in cilj Službe je pregled vseh gradiv, prejetih v skladu s Poslovnikom Vlade RS Uradni 

list RS št, (43/01, 23/02 popr., 54/03, 103/03, 114/04, 26/06, 21/07, 32/10, 73/10, 95/11, 64/12, 10/14, 

164/20, 35/21, 51/21 in 114/21), z vidika ustavnopravne in pravnosistemske skladnosti ter 

nomotehnične ustreznosti. 

Obrazložitev prispevka k nadrejenemu cilju (rezultatu) 

Pregled vladnih gradiv in predpisov ministrstev z vidika ustavnosti, zakonitosti, pravnosistemske 

skladnosti in nomotehnične pravilnosti ter oblikovanje pravil nomotehnike. 

Kazalniki 

Kazalnik                                     Vir  ME  
Izh. 

Leto 
Izh. Vred. Leto Cilj. vrednost Dos. vrednost 

I06332 - stroški plač  št. 2010 1.600.374,00 2018 1.802.899,00 1.693.469,00 

2019 2.005.603,00 1.878.951,00 

2020 2.134.141,00 1.990.341,00 

2021 2.277.610,00 2.016.705,00 

2022 2.324.252,00 2.184.699,00 

2023 2.541.844,00 2.489.854,00 

2024 2.706.216,00 2.647.428,00 

I06385 - Izdaja publikacije s 

področja oblikovanja pravil 

nomotehnike 

 št. 2008 1,00 2018 1,00 1,00 

2019 0,00 0,00 

2020 0,00 0,00 

2021 0,00 0,00 

2022 0,00 0,00 

2023 0,00 0,00 

2024 0,00 0,00 

I000389 - Delež pregledanih 

gradiv v poslovniških rokih 

 % 2009 100,00 2018 100,00 100,00 

2019 100,00 100,00 

2020 100,00 100,00 

2021 100,00 100,00 

2022 100,00 100,00 

2023 100,00 100,00 

2024 100,00 100,00 

Obrazložitev dosežene vrednosti 

I000389 - Delež pregledanih gradiv v poslovniških rokih 

Vsa gradiva so bila pregledana v okviru poslovniških rokov. 
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I06332 - stroški plač 

Dosežena vrednost je v skladu z Zakonom o sistemu plač v javnem sektorju in kolektivnimi pogodbami. 

I06385 - Izdaja publikacije s področja oblikovanja pravil nomotehnike 

Nomotehnične smernice lahko ocenimo kot koristen pripomoček pri vsakodnevnem delu v okviru 

postopkov priprave predpisov pozna in uporablja večina pripravljavcev predpisov (tudi na občinski 

ravni). V zadnjih letih je opazen tudi naraščajoč trend zanimanja za nadgrajevanje nomotehničnega 

znanja, vse našteto pa gotovo pripomore k boljši zakonodaji v širšem in ožjem smislu, kar je eno od 

osrednjih poslanstev službe. 

Opisi kazalnikov 

Kazalnik Opis 

I000389 - Delež pregledanih gradiv v poslovniških 

rokih 

Služba bo vse predpise in druga gradiva, ki jih bo 

prejela v delo, pregledala (z vidika skladnosti s 

slovenskim pravnim redom in pravom EU) v rokih 

določenih s Poslovnikom Vlade RS. 

I06385 - Izdaja publikacije s področja oblikovanja 

pravil nomotehnike 

Služba skrbi za nomotehnično pravilnost predpisov 

vlade in ministrstev ter v ta namen oblikuje pravila 

nomotehnike in periodično izdaja nomotehnične 

smernice.  

 

III. Obrazložitev podatkov iz bilance stanja. 

Podatki o stanju sredstev na računih neposrednih uporabnikov 

Na računih neposrednih uporabnikov ni sredstev. 

Podatki o terjatvah iz naslova dolgoročnih naložb in posojil z navedbo večjih prejemnikov teh 

sredstev 

• Znesek naložb na 31. 12. 20240 EUR 

• Znesek popravka W naložb na 31. 12. 20240 EUR 

• Znesek povečanj W naložb v 20240 EUR 

• Znesek zmanjšanj W naložb v 20240 EUR 

• Znesek naložb na 31. 12. 20240 EUR 

• Znesek popravka naložb na 31. 12. 20240 EUR 

• Knjigovodska vrednost DR naložb v javna podjetja na 31. 12. 20240 EUR 

Podatki o povečanju ali zmanjšanju lastnih opredmetenih osnovnih sredstev 

Stanje na dan 31.12.2023 

• Neopredmetena sredstev in dolgoročne AČR582.907 EUR 

• Popravek vrednosti Neopredmetenih ul. 110.454 EUR 

• Oprema in druga opredmetena osnovna starejša 199.488 EUR 

• Popravek vrednosti opreme in drugih opredmetenih osn.sr. Številka 183.205 EUR 

Stanje na dan 31.12.2024 

• Neopredmetena sredstev in dolgoročne AČR1.339.720,10 EUR 

• Popravek vrednosti neopredmetenih sr.112.207,38 EUR 
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• Oprema in druga opredmetena osnovna sr.213.756,57 EUR 

• Popravek vrednosti opreme in drugih opredmetenih osn.sr. 190.603,25 EUR 

Neopredmetena sredstva in dolgoročne aktivne časovne razmejitve: 

V letu 2024 je bilo aktiviranih novih neopredmetenih OS (računalniški programi) v višini 

754.151,53 EUR in sicer podrobneje gre za vlaganje v spletno platformo MOPED-FLOW, e-

Zakonodajo in Register pravnih aktov lokalnih skupnosti. Razlika 2.661,62 EUR je bila nabava 

patentov, licenc in blagovnih znamk. 

Popravek vrednosti neopredmetenih sredstev: 

Obračunana amortizacija neopredmetenih OS v višini 1.753,38 EUR. 

Oprema in druga opredmetena osnovna sredstva: 

Povečanje nabavne vrednosti opreme v višini 14.268,76 EUR, gre v večini na račun aktiviranih OS, kot 

je pohištvo 393,95 EUR, sredstva za zveze 3.543,61 EUR,druge opreme 9.741,20 EUR in drobni 

inventar v višini 590,00 EUR. 

Popravek vrednosti opreme in drugih opredmetenih osnovnih sredstev: 

Ob aktivaciji je bilo takoj odpisane opreme v višini 590,00 EUR, gre za drobni inventar. Obračunana 

amortizacija opreme je v višini 6.808,55 EUR. 

Podatki o povečanju ali zmanjšanju terjatev za sredstva dana v upravljanje z navedbo 

večjih prejemnikov teh sredstev 

V tem letu ni bilo povečanja ali zmanjšanja terjatev za sredstva dana v upravljanje. 

Podatki o neplačanih terjatvah iz preteklega leta (gre za terjatve, ki so nastale v 

preteklem letu) 

Podatki o neplačanih terjatvah iz leta 2023 

• Terjatve do ZZZS – boleznine 5.234 EUR 

• Terjatve do ZPIZ – invalidnine 5.512 EUR 

• kratkoročne terjatve do uporabnikov EKN 186 EUR 

• druge kr. terjatve do zaposlene skupaj 10.746 EUR 

Podatki o neplačanih terjatvah iz leta 2024 

• Terjatve do ZZZS – boleznine 2.400,00 EUR 

• Terjatve do ZPIZ – invalidnine 6.101,02 EUR 

• kratkoročne terjatve do uporabnikov EKN 150,26 EUR 

• druge kr. terjatve do zaposlene skupaj 8.501,02 EUR 

Kratkoročne terjatve do uporabnikov EKN: 

Gre za terjatev do MJU iz naslova preplačila usposabljanja pri Upravni akademiji. Terjatev je bila 

poravnana v januarju 2025. 

Druge kratkoročne terjatve: 

Znesek se nanaša na izstavljen zahtevek oziroma terjatev do ZZZS za refundacijo boleznin zaposlenih, 

veza obračun decembrskih plač v višini 2.400,00 EUR in terjatve iz naslova refundacij invalidnin 

zaposlenih za obdobje oktober – december 2024 v skupni višini 6.101,02 EUR. Refundacije zapadejo 

v januarju 2025. 
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Podatki o neplačanih obveznostih iz preteklega leta (gre za obveznosti, ki so nastale v 

preteklem letu) 

Podatki o neplačanih obveznosti iz leta 2023 

• kratka. obv. do zaposlenih-(obv. iz naslova plač za dec/2023) 171.971 EUR 

• kratka. obveznosti do dobaviteljev 12.281 EUR 

• druge kr. obveznosti iz poslovanja27.914 EUR 

• Kr. obveznosti do uporabnikov EKN 212 EUR 

Podatki o neplačanih obveznosti iz leta 2024 

• kratka. obv. do zaposlenih-(obv. iz naslova plač za dec/2023) 184.017,58 EUR 

• kratka. obveznosti do dobaviteljev 12.383,10 EUR 

• druge kr. obveznosti iz poslovanja29.920,94 EUR 

• Kr. obveznosti do uporabnikov EKN 131,52 EUR 

Kratkoročne obveznosti do zaposlenih: 

Obveznosti do zaposlenih iz naslova plač za mesec december 2024. Obveznosti poravnane v januarju 

2025. 

Kratkoročne obveznosti do dobaviteljev: 

Kratkoročne obveznosti do dobaviteljev v državi za opravljene storitve ali nakupe blaga v letu 2024, ki 

zapadejo v 2025. Obveznosti poravnane v januarju 2025. 

Druge kratkoročne obveznosti iz poslovanja: 

Obveznosti za davke iz naslova decembrskih plač in drugih stroškov dela. Obveznosti poravnane v 

januarju 2025. 

Kratkoročne obveznosti do uporabnikov EKN: 

Obveznosti do EKN za opravljene storitve in nabave blaga v letu 2024 in zapadlostjo v 2025. 

Obveznosti poravnane v januarju 2025. 
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